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Responses to demographic questions were optional.

Male 54%
Female 45%
Third gender/Nonconforming 1%

I prefer to self-describe 0%

I prefer not to answer 0%

Male 58%
Female 40%
Third gender/Nonconforming 0%
I prefer to self-describe 0%

I prefer not to answer 2%
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2027 12-Year Program Update: 2023 and 2025 Regional Survey Results Comparison
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